

ലാങ്കാസ്റ്ററിന് വിട... ഇനി ഹൂസ്റ്റണിൽ... 38-ാമത് കോൺഫറൻസിന് അനുഗ്രഹ സമാപ്തി



◇ നാഷണൽ കൺവീൻ റവ. റോബി മാത്യു ഉദ്ഘാടനം നിർവ്വഹിച്ചു ◇ വലിയ ജന പങ്കാളിത്വം ◇ മനോഹരമായ ഗാന ശൃംഗാരമായി ക്വയർ ◇ ചിട്ടയായ ക്രമീകരണങ്ങളായി എക്സിക്യൂട്ടീവ് കമ്മിറ്റി

ഈ അന്ത്യകാലത്ത് നമ്മോടുള്ള ദൈവിക ആലോചന അറിയിക്കുവാൻ പരിശുദ്ധാത്മാവ് ആഗ്രഹിക്കുന്നു. അതു ശ്രദ്ധിക്കുവാൻ ആഗ്രഹവും സമർപ്പണവും നമുക്കുണ്ടാകണം. പരിശുദ്ധാത്മാവ് നമ്മുടെ നിയന്ത്രിതാവായി മാറുമ്പോൾ ദൈവിക പ്രവർത്തനമുടനീളം ശക്തമായി വെളിപ്പെടും. കർത്താവിൽ വസിച്ചു ഗുണകരമായ ഫലം ഉള്ളവരായി ഈ കാലഘട്ടത്തിൽ മാറുവാൻ ഉത്സാഹിക്കുവാനും റവ :റോബി മാത്യു ഓർപ്പിച്ചു. മുപ്പത്തിയേഴാമത് PCNAK സമ്മേളനം പാസ്റ്റർ റോബി മാത്യു ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെ ശബ്ദമായി **13**

2024 പിസിഎൻഎകെ ഹൂസ്റ്റൺ വേദിയാകും പാസ്റ്റർ ഫിന്നി ആലുംമുട്ടിൽ കൺവീൻ; രാജു പൊന്നോലിൽ സെക്രട്ടറി



പാസ്റ്റർ ഫിന്നി ആലുംമുട്ടിൽ
ഫിലദൽഫിയ: അമേരിക്കയിൽ കൂടിയേറിയ മലയാളി സമൂഹത്തിൽ ശക്തമായ സാന്നിധ്യം



രാജു പൊന്നോലി
മായ പെന്തക്കോസ്ത് വിശ്വാസ സമൂഹത്തിന്റെ 39-മത് ദേശീയ കോൺഫറൻസിന് ഹൂസ്റ്റൺ വേ



ബിജു തോമസ്
ദിയാകും. 2024 ജൂലൈ നാലു മുതൽ ഏഴ് വരെ ഹൂസ്റ്റൺ ജോർജ്ജ് **13**



റോബിൻ രാജു



ആൻസി സന്തോഷ്

റീജു തോമസും റവ. സണ്ണി താഴംപള്ളവും ലോക്കൽ കൺവീൻമാർ



റീജു തോമസ്, സണ്ണി താഴംപള്ളം, സജി ജോർജ്ജ്, ഡാനിയേൽ ജോൺസൺ, ജോൺസൺ

ന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ നടന്ന ജനറൽബോഡി മീറ്റിംഗിൽ റീജു തോമസ്, സണ്ണി താഴംപള്ളം എന്നിവരെ ലോക്കൽ കോ-ഓർഡിനേറ്റർമാരായി തിരഞ്ഞെടുത്തു. സജിമോൻ ജോർജ്ജ് (സെക്രട്ടറി), ജോഷിൻ ഡാനിയേൽ (ട്രഷറർ), ജോൺസൺ (ജോ ട്രഷറർ), തോമസ് വർഗീസ് (ഇവന്റ് കോ-ഓർഡിനേറ്റർ) എന്നിവരാണ് മറ്റു ഭാഗവഹികൾ. 20 ഡിപ്പാർട്ട്മെന്റുകളിലായി വിപുലമായ ലോക്കൽ കമ്മിറ്റിയോട് നിലവിൽ വന്നത്. 39-ാമത് കോൺ **13**

എ.ജി. ജൂബിലി കോൺഫറൻസ് ആരംഭിച്ചു



ഫിലദൽഫിയ: അമേരിക്കയിലേയും കാനഡയിലേയും അസംബ്ലിസ് ഓഫ് ഗോഡ് മലയാളം സഭയുടെ 25-ാമത് ഫാമിലി കോൺഫറൻസ് ഫിലദൽഫിയയിൽ ആരംഭിച്ചു. പാസ്റ്റർ ജോൺ സി. ദാനിയേലിന്റെ അധ്യക്ഷതയിൽ നടന്ന ഉദ്ഘാടന സമ്മേളനത്തിൽ നാഷണൽ കൺവീൻ റവ. സാജൻ ജോർജ്ജ് ഉദ്ഘാടനം നിർവ്വഹിച്ചു. ലോക്കൽ കൺവീൻ ബാബുക്കുട്ടി ജോർജ്ജ് സ്വാഗതം ആശംസിച്ചു. കൊടൈക്കനാലിൽ മിഷനറിയായിരുന്ന റവ.ഡേവിഡ് സ്റ്റുവർട്ട് ജൂനിയർ, റവ. ജോ തോമസ് എന്നിവർ മുഖ്യ പ്രഭാഷണം നടത്തി. ഐപിസി മുൻ ജനറൽ പ്രസിഡന്റ് പാസ്റ്റർ ജേക്കബ് ജോൺ ആശംസ അറിയിച്ചു. ഫിലാഡൽഫിയ റാഡിക്കൽ ഹോട്ടലിൽ നടക്കുന്ന കോൺഫറൻസ് ജൂലൈ 23 ന് സമാപിക്കും. നാഷണൽ കൺവീൻ റവ. സാജൻ ജോർജ്ജ്, നാഷണൽ സെക്രട്ടറി ഫിലിപ്പ് ദാനിയേൽ, ട്രഷറർ സൈമൺ കെ സൈമൺ തുടങ്ങിയവർ നേതൃത്വം നൽകുന്നു.

ചർച്ച് ഓഫ് ഗോഡ് കോൺഫറൻസ് സമാപിച്ചു

അറ്റ്ലാന്റ: മശിഹ വരുമെന്നത് പഴയനിയമ പ്രവചനങ്ങളുടെ നിവർത്തിയായിരുന്നു. ശത്രു വിവിധ മാർഗ്ഗങ്ങളിലൂടെ മശിഹായുടെ വരവിനെ തടയാൻ ശ്രമിച്ചെങ്കിലും മശിഹ ജനിച്ചു. എന്നാൽ പ്രവചന പുസ്തകങ്ങൾ കൈവശമുണ്ടായിരുന്ന, പണ്ഡിതന്മാരുണ്ടായിരുന്ന യഹൂദസമൂഹത്തിന് യേശുവിനെ തിരിച്ചറിയാനായില്ല. ക്രിസ്തുവിന്റെ രണ്ടാം വരവ് സ



മീപിച്ചിരിക്കുന്നു. വചനം കയ്യിലുള്ളവരും നന്നായി വചനം പഠിച്ചിട്ടുള്ളതുമായ ആധുനിക പെന്തക്കോസ്ത് സമൂഹം യേശുവിന്റെ മ

ടങ്ങിവരവ് അറിയാതെ പോകരുത്. റവ. ഷിബു തോമസ് ഓർപ്പിച്ചു. അമേരിക്കയിലെ ചർച്ച് ഓഫ് ഗോഡ് സഭയുടെ 26-ാമത് കോൺഫറൻസ് ഉദ്ഘാടനം ചെയ്യുകയായിരുന്നു അദ്ദേഹം. ലോക്കൽ കൺവീൻ പാസ്റ്റർ ഏബ്രഹാം തോമസിന്റെ അധ്യക്ഷതയിൽ നടന്ന ഉദ്ഘാടന സമ്മേളനത്തിൽ പാസ്റ്റർ ഫിന്നി **13**



കാൽ നൂറ്റാണ്ടിന്റെ ആത്മീയ മുന്നേറ്റം രജത ജൂബിലി നിറവിൽ ഐപിസി ട്രാൻസ്നാഷണൽ ഡാളസ്

ബെന്നി തോമസ്, ഡാളസ് ഡാളസ്: കാൽ നൂറ്റാണ്ടിന്റെ ആത്മീയ പൈതൃക തിളക്കവുമായി ഐപിസി ട്രാൻസ്നാഷണൽ ഡാളസ് സഭ രജതജൂബിലി നിറവിൽ. 1998-ൽ ഡാളസ് പട്ടണത്തിൽ രൂപീകൃതമായ സഭ വിവിധ ഡിപ്പാർട്ട്മെന്റുകളുടെ പ്രവർത്തനങ്ങൾ ഏകോപിപ്പിച്ച് സുവിശേഷ കരണത്തിലും ജീവകാരുണ്യ മേഖലയിലും സജീവ സാന്നിധ്യമായി മുന്നേറുന്നു. സഭയുടെ നേതൃത്വത്തിൽ മിഷൻ പ്രവർത്തനങ്ങൾ



ഇന്ത്യയിലും മെക്സിക്കോയിലും അമേരിക്കയിലുമായി നടന്നു വരുന്നു.

റവ. ഡോ. കെ. പി. മാത്യു സീനിയർ ശുശ്രൂഷകനായി സേവനമനുഷ്ഠിക്കുന്നു. ഓഗസ്റ്റ് അവസാനം വാർഷിക കൺവെൻഷനും ജൂബിലി സമ്മേളനവും നടക്കും. അഭിക്ഷിതരായ ദൈവദാസന്മാർ വചന ശുശ്രൂഷ നിർവഹിക്കും. ജൂബിലിയോടനുബന്ധിച്ച് വിപുലമായ രീതിയിലുള്ള ചാരിറ്റി പ്രവർത്തനങ്ങൾ നടത്തുന്നതിനുള്ള ക്രമീകരണങ്ങൾ, ആത്മീയ സംരംഭം തുടങ്ങിയവ സഭയുടെ ബോർ



റവ. ഡോ. കെ. പി. മാത്യു ഡോ. ജൂബിലി കമ്മിറ്റിയും സംയുക്തമായി ചെയ്തു വരുന്നു.

ലേഖനം

ഏകീകൃത സിവിൽ കോഡും ന്യൂനപക്ഷങ്ങളും



പാസ്റ്റർ ഷൈജു തോമസ്
ബറയ്ക്കൽ

രാജ്യത്ത് നിലനിൽക്കുന്ന രാഷ്ട്രീയ സാഹചര്യങ്ങളുടെ സവിശേഷത കൊണ്ടായിരിക്കാം, വീണ്ടും ഏകീകൃത സിവിൽ കോഡ് ചർച്ചയാവുകയാണ്. ഒരു രാജ്യം, ഒരു നിയമം, ഒരു ഭാഷ, ഒരു തിരഞ്ഞെടുപ്പ്, ഒരു നേതാവ് എന്നീ തരത്തിലേക്കുള്ള രാജ്യത്തിന്റെ രാഷ്ട്രീയ പരിണാമത്തിന്റെ പശ്ചാത്തലത്തിൽ ഏകീകൃത സിവിൽ കോഡിനെ കാണുക വയ്യ. ഏകീകൃത സിവിൽ കോഡ് എന്ന ഒറ്റനോട്ടത്തിൽ മനോഹരവും പുരോഗമനപരവും, നിരൂപദ്രവ്യമായ എന്ന അടിത്തറയിലൂന്നിയ ഏകീകൃത വ്യക്തിനിയമങ്ങളാണ് ഭരണകൂടം അടിച്ചേൽപ്പിക്കാൻ ശ്രമിക്കുക എന്നുകാരുത്തിൽ സാധാരണഗതിയിൽ സംശയിക്കേണ്ടതേയില്ല. ഏകീകൃത സിവിൽ കോഡ് എന്തിനുവേണ്ടിയാണ് എന്ന ചോദ്യമാണ് ഉയർന്നു വരേണ്ടത്. ഏകീകൃത സിവിൽ കോഡ് നടപ്പിലാക്കുക എന്നത് മതേതരത്വവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട സുപ്രധാന വിഷയമാണിത്. ഏകീകൃത സിവിൽ കോഡിൽ വ്യക്തിനിയമങ്ങൾ പൊതുനിയമത്തിൽ നിന്ന് വേർതിരിക്കപ്പെടുകയും വിവാഹം, വിവാഹമോചനം, അനന്തരവകാശം, ഭരണകൃത്യം, പരിപാലനം എന്നിവ ഉൾക്കൊള്ളുകയും ചെയ്യുന്നു. ഇന്ത്യൻ ഭരണഘടനയുടെ ആർട്ടിക്കിൾ 25-28 ഇന്ത്യൻ പൗരന്മാർക്ക് മതസ്വാതന്ത്ര്യം ഉറപ്പുനൽകുകയും മതവിഭാഗങ്ങളെ അവരുടെ സ്വന്തം കാര്യങ്ങൾ നിലനിർത്താൻ അനുവദിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. ദേശീയ നിയമങ്ങൾ രൂപീകരിക്കുമ്പോൾ ഇന്ത്യൻ ഭരണകൂടം എല്ലാ ഇന്ത്യൻ പൗരന്മാർക്കും നിർദ്ദേശിക്കേണ്ടതും പൊതു നിയമങ്ങളും ബാധകമാക്കണമെന്ന് ഭരണഘടനയുടെ 44ാം അനുച്ഛേദം അനുശാസിക്കുന്നു.

1835-ലെ രണ്ടാം ലോകമഹായുദ്ധത്തിന്റെ കാലം മുതൽക്കെങ്കിലും ഇന്ത്യയിലെ നിയമങ്ങളുടെ ഏകരൂപത ഒരു ചർച്ചാവിഷയമാണ്. ക്രിമിനൽ നിയമങ്ങളും തെളിവ് നിയമവും കോൺട്രാക്ട് നിയമവും ഏകാത്മകമാക്കണമെന്ന നിർദ്ദേശമാണ് ലോകമഹായുദ്ധം മുന്നോട്ടുവച്ചത്. എന്നാൽ വ്യക്തിനിയമങ്ങൾ മതപരമായതിനാൽ അവയെ ഏകീകരിക്കാൻ ശ്രമിക്കേണ്ടതില്ല എന്നും കമ്മീഷൻ നിർദ്ദേശിച്ചു. 1858ലെ വിക്ടോറിയ രാജ്ഞിയുടെ പ്രഖ്യാപനവും മതകാര്യങ്ങളിൽ ഗവൺ

ലത്തിൽ ചിന്തിച്ചാൽ സാംസ്കാരികവും മതപരവുമായി ഏകീകൃത സിവിൽ കോഡ് എന്ന ആശയം അപ്രായോഗികവും, അസാധ്യവുമാണെന്ന്. ഇതുപത്തൊന്നാമത് നിയമ കമ്മീഷൻ 2018ൽ പുറത്തിറക്കിയ കൺസൾട്ടേഷൻ റിപ്പോർട്ടിൽ വ്യക്തമാക്കിയതുപോലെ, ഈ പ്രത്യേക വിഷയം പരിഗണനയ്ക്കെടുക്കാതെ സമയം ഇനിയുമായിട്ടില്ല. കേന്ദ്ര നിയമസഭയുടെയും ഇന്ത്യയിലെ വിവിധ സംസ്ഥാനങ്ങളിലെ നിയമസഭകളുടെയും അനുമതി കരസ്ഥമാക്കിയ ശേഷം ഇന്ത്യയിലെ വിവിധ സംസ്ഥാനങ്ങളിൽ ഇപ്പോൾ ലക്ഷ്യം വയ്ക്കുന്ന പുതിയ സിവിൽ കോഡിന്റെ സാധ്യത എന്തായിരിക്കും എന്നുള്ളതിനെക്കുറിച്ച് വ്യക്തമായിട്ടില്ല. ഏതെങ്കിലും വിധത്തിൽ ഏകീകൃത സിവിൽ കോഡ് പ്രാബല്യത്തിൽ കൊണ്ടുവരാനുള്ള നീക്കങ്ങളുടെ ഭാഗമായി, അത് ഇന്ത്യയുടെ ജനസംഖ്യയിൽ 8.9 ശതമാനം വരുന്ന, ക്രൈസ്തവ വിശ്വാസികൾ ഉൾപ്പെടെയുള്ള പട്ടികവർഗ്ഗക്കാരുടെ മതപരവും സാംസ്കാരികവുമായ ആശങ്കകളെ ശ്രദ്ധാപൂർവ്വം പരിഗണിച്ചുകൊണ്ടായിരിക്കണം. ചുരുക്കിപ്പ

റഞ്ഞാൽ, ഏകീകൃത സിവിൽ കോഡ് നിലവിൽവരുന്നതുവഴിയായി ഇന്ത്യയുടെ സമ്പന്നമായ സാംസ്കാരിക വൈവിധ്യത്തിന്റെ ഭാഗമായ വിവിധ ജനവിഭാഗങ്ങളുടെ ആരാധനാ സാമ്രത്യാഭിമാനം മതസ്വാതന്ത്ര്യത്തെയും യാതൊരു വിധത്തിലും തടസപ്പെടുത്തുകയോ തകർക്കുകയോ ചെയ്യരുത്. പൂർണ്ണമായും മതപരവും സാംസ്കാരികവുമായ വിഷയങ്ങളിൽ വ്യക്തിനിയമങ്ങളുടെ മറവിൽ സർക്കാർ കൈകടത്തരുത്.

ഇന്ത്യ ഒരു 'മതേതര' രാഷ്ട്രമാണ്, അതിനർത്ഥം മതവും സംസ്ഥാന കാര്യങ്ങളും തമ്മിലുള്ള വേർതിരിവ് എന്നാണ്. മാത്രമല്ല, ഇന്ത്യയിലെ 'മതേതരത്വം' എന്നാൽ എല്ലാ മതങ്ങളുടെയും സമത്വവും നിയമത്തിന് മുന്നിൽ എല്ലാ മതങ്ങളുടെയും അനുയായികളും അർത്ഥമാക്കുന്നു. നിലവിൽ, വ്യത്യസ്ത സിവിൽ കോഡുകളുടെ മിശ്രിതത്തിൽ, വ്യത്യസ്ത പൗരന്മാരെ അവരുടെ മതത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ വ്യത്യസ്തമായി പരിഗണിക്കുന്നു. വൈവിധ്യവും ബഹുസ്വര്യവും ഇന്ത്യയുടെ പ്രത്യേകതയാണ്. ഈ വൈവിധ്യങ്ങളെ അംഗീകരിക്കുന്നതാണ് നമ്മുടെ ഭരണഘടന. പല സമുദായങ്ങളും സംസ്കാരങ്ങളും ഇടകലർന്ന രാജ്യത്ത് വ്യത്യസ്ത വിഭാഗങ്ങളിൽപ്പെടുന്നവർ അവരുടേതായ ആചാരങ്ങളും മതപരമായ നിയമങ്ങളും പിന്തുടരുന്നു. ഇതൊക്കെ മാറ്റിമറിച്ച് ഏക സിവിൽ കോഡ് നടപ്പാക്കാനുള്ള നീക്കം ഭരണഘടനയുടെ അന്തഃസത്തയ്ക്ക് എതിരാണ്.





ATLANTA IPC

545 Rock Springs Road
Lawrenceville, GA 40043

Rev. Dr. Cherian C. Daniel

Schedule of Service

SUNDAY WORSHIP
9:00 am to 11:00am

SUNDAY SCHOOL
8:30 am to 9:00am

SATURDAY
Bible study 7:30 pm

LAST SATURDAY
PYPA 7:30 pm to 9:00 pm

FASTING PRAYER
Friday 10:30 am to 12:00 pm

FIRST SATURDAY
Ladies meeting 10:30am to 12:00pm

Come Worship With us

Pastor Dr. Cherian C Daniel

470-907-9051

ABRAHAM THOMAS

Secretary

RAJAN ARIYAPALLIL

Treasurer

ഭലവനം

ദൈവഹിതവും സ്വർഗ്ഗരാജ്യവും



പാസ്റ്റർ കെ. ജെ. മാത്യു

‘എന്നോട് കർത്താവേ, കർത്താവേ എന്നു പറയുന്നവൻ ഏവനുമല്ല, സ്വർഗ്ഗസ്ഥനായ എന്റെ പിതാവിന്റെ ഇഷ്ടം ചെയ്യുന്നവനെത്ര സ്വർഗ്ഗ രാജ്യത്തിൽ കടക്കുന്നത് (മത്തായി 7:21) കർത്താവായ യേശുക്രിസ്തുവിന്റെ ഗിരി പ്രഭാഷണത്തിലെ ഒരു തിരുവചന ഭാഗമാണ് ഇത്. ഗിരി പ്രഭാഷണത്തിൽ, കർത്താവ് തന്റെ ജനമായി തിരഞ്ഞെടുത്തവർക്കോ മറ്റാർക്കെങ്കിലുമോ ദൈവരാജ്യം അവകാശമാക്കുവാൻ കഴിയണമെങ്കിൽ ആ വ്യക്തികൾ തങ്ങളുടെ ജീവിതങ്ങളിൽ പ്രവർത്തികമാക്കേണ്ട അടിസ്ഥാന പ്രമാണങ്ങൾ അടിസ്ഥാനപിക്കുന്നു. വിശുദ്ധ മത്തായി തന്റെ സുവിശേഷത്തിന്റെ മൂന്ന് (5, 6, 7) അദ്ധ്യായങ്ങളിലായി യേശുക്രിസ്തു പ്രസ്താവിച്ചിട്ടുള്ള അടിസ്ഥാന പ്രമാണങ്ങൾ സവിസ്തരം പ്രതിപാദിച്ചിരിക്കുന്നു. യഥാർത്ഥ ശിഷ്യന്മാരായ നേടുവാൻ കഴിയുന്ന സ്വർഗ്ഗീയ അനുഗ്രഹങ്ങളുടെ വിവരണങ്ങളോടെ ആരംഭിക്കുന്ന ഗിരി പ്രഭാഷണം ഒരു ദൈവരഹിതത്വം ‘ഭൂമിയുടെ ഉപ്പ്’ ആണെന്നും ‘ലോകത്തിന്റെ വെളിച്ചം’ ആണെന്നും

പഠിപ്പിക്കുന്നു. മാത്രമല്ല, ആത്മീയമായ അച്ചടക്കത്തിന്റെ വിവിധ തലങ്ങളും കർത്താവ് വിശദീകരിക്കുന്നു. ക്രിസ്തുവിലൂടെയുള്ള ആത്മരക്ഷ പ്രാപിക്കാത്ത ലോക ജനങ്ങൾ പോലും കർത്താവിന്റെ ഗിരിപ്രഭാഷണം അധികം ഇഷ്ടപ്പെടുന്നു.

‘കർത്താവേ കർത്താവേ’ എന്നു വിളിച്ചു കൊണ്ട് കർത്താവിന്റെ കല്പനകൾ അനുസരിക്കാതിരുന്നാൽ ഫലമൊന്നുമില്ല. ഭക്തി നിർഭരമായ വാക്കുകൾ പഠിക്കുവാനും ബൈബിൾ വാക്യങ്ങൾ ഹൃദിസ്ഥമാക്കുവാനും പ്രയാസമില്ല. ആത്മീയ ഗീതങ്ങളും പാടാവുന്നതേ ഉള്ളൂ. ഇവയെല്ലാം ചെയ്യുമ്പോൾ തന്നെ ദൈവഹിതമനുസരിക്കാതിരിക്കുകയെന്നത് സാധ്യമായ ഒന്നാണെന്നോർക്കുക. അനേകരുടെ യേശുവിൽ വിശ്വസിക്കുന്നുവെന്ന് പറയുന്നുണ്ടെങ്കിലും, വിശ്വാസത്തിന് ഒരു വില നൽകേണ്ടി വരികയോ ജീവിതം പ്രയാസപൂർണ്ണമായിത്തീരുകയോ ചെയ്യുമ്പോൾ വിശ്വാസം ത്യജിക്കുകയായിത്തീരുന്നു.

മേൽപ്പറഞ്ഞ വാക്യത്തിൽ രണ്ട് പ്രധാന കാര്യങ്ങൾ സൂചിപ്പിച്ചിരിക്കുന്നു. ഒന്ന് ദൈവരാജ്യം അഥവാ സ്വർഗ്ഗരാജ്യം. രണ്ട് സ്വർഗ്ഗസ്ഥനായ പിതാവിന്റെ ഇഷ്ടം. ഇവ രണ്ടും ദൈവവചനത്തിലെ രണ്ട് പ്രധാന വിഷയങ്ങളാണ്. ദൈവരാജ്യത്തെക്കുറിച്ച് പറയുമ്പോൾ യേശു അതിന്റെ നിയമങ്ങളെയും സഭാവന്തെയും ശക്തിയെയും കുറിച്ചു വെളിപ്പെടുത്തുന്നു. ദൈവരാജ്യത്തിന്റെ മർമ്മങ്ങളെക്കുറിച്ച് മത്തായി സുവിശേഷം പതിമൂന്നാം അദ്ധ്യായത്തിൽ അനേകം ഉപമകൾ



പ്രസ്താവിച്ചിരിക്കുന്നു. തിരുവെഴുത്തിൽ കാണുന്ന മൂന്ന് വീഡ രാജ്യങ്ങൾ - ഒന്ന്. സാത്താന്റെ രാജ്യം (ലൂക്കോസ് 11:18)

‘സാത്താനും തന്നോടു തന്നെ ചിട്ടിച്ചു എങ്കിൽ അവന്റെ രാജ്യം എങ്ങനെ നിലനിൽക്കും? ബെയ്തെബ്ബലൈക്കൊണ്ട് ഭൂതങ്ങളെ പുറത്താക്കുന്നു എന്നു നിങ്ങൾ പറയുന്നുവല്ലോ. യേശു ഈ രാജ്യത്തെക്കുറിച്ച് പറയുകയും അത് വേദ പുസ്തകത്തിൽ രേഖപ്പെടുത്തുകയും ചെയ്തിരിക്കുന്നതിനാൽ സാത്താൻ ഒരു രാജ്യം ഉണ്ടെന്നുള്ളത് നിസ്തർക്കമായ വസ്തുതയാണ്.

എപ്പോഴാണ് ഈ രാജ്യം ആരംഭിച്ചത്? സാത്താന്റെ ആരംഭം തന്നെയാണ് ഈ രാജ്യത്തിന്റെയും ആരംഭം. ഈ സാത്താൻ ആരാണ്? ദൈവം സാത്താനെയോ അവന്റെ രാജ്യത്തെയോ സൃഷ്ടിച്ചിട്ടില്ല. അ

രുടെ സ്വന്തം ഹിതപ്രകാരം പ്രവർത്തിക്കുവാൻ തീരുമാനിച്ചു. യേശു 14:12,13 വാക്യങ്ങളിൽ അരുണോദയ പുത്രനായ ശുക്രൻ എന്ന ലുസിഫറനെ കാണുന്നു. ‘എന്റെ സിംഹാസനം ദൈവത്തിന്റെ നക്ഷത്രങ്ങൾക്കു മീതെ ഞാൻ വെക്കും’ എന്ന് അവൻ പറഞ്ഞു. തന്നെത്താൻ ഉയർത്തുവാൻ ശ്രമിച്ച ദുതന്മാർ എല്ലാവരും ദൈവത്തിന്റെ ഹിതത്തിൽ നിന്ന് വീണു പോയി. വീണുപോയ ഈ ദുതന്മാർ സാത്താനായിത്തീർന്നു. സാത്താന്റെ രാജ്യം എന്ന് അവരുടെ രാജ്യം അറിയപ്പെട്ടു. ദൈവത്തിന്റെ രാജ്യത്തിൽ എല്ലായ്പ്പോഴും ദൈവഹിതം നിവർത്തിക്കപ്പെടുന്നു എന്ന് നാം കാണുന്നു. എന്നാൽ ദൈവരാജ്യത്തിന് എതിരായി പോകുന്നവർ എല്ലാവരും സാത്താന്റെ രാജ്യത്തിൽ അകപ്പെടുന്നു.

സാത്താൻ ഇന്നും ചെയ്തു കൊണ്ടിരിക്കുന്ന മൂന്ന് കാര്യങ്ങൾ ഇവയാണ്. ഭൂതലത്തെ മുഴുവൻ തെറ്റിക്കുക, ജനത്തെ വഞ്ചിക്കുക, വിശ്വാസിയെ തള്ളിയിടുക, സാത്താൻ പഠിപ്പിച്ച ദുതന്മാരേയും സാത്താൻ അലറുന്ന സിംഹം എന്ന പോലെ ആരെ വീഴ്ത്തേണ്ടു എന്ന് തിരഞ്ഞെടുത്ത് ചുറ്റി നടക്കുകയാണ്. സർപ്പം ഹവയെ ഉപായത്താൽ ചതിച്ചതു പോലെ ക്രിസ്തുവിനോടുള്ള നമ്മുടെ ഏകാഗ്രതയും നിർമ്മലതയും വിട്ട് വഷളായിത്തീരേണ്ടതിന് സാത്താൻ പല വീഡത്തിൽ കള്ള ക്രിസ്തുകളും കള്ള യഹൂദന്മാരെയും കള്ള പ്രവാചകന്മാരെയും എഴുന്നേറ്റ് അക്ഷിപ്തം പ്രയത്നിക്കുന്ന കാലത്തിലാണ് നാം ജീവിക്കുന്നത്. (തുടരും)

PHILADELPHIA FELLOWSHIP CHURCH

LONDON, CANADA

WE ARE A MISSIONS-ORIENTED CHURCH WITH PETECOSTAL DISTINCTIVENESS. OUR PRIMARY GOAL IS TO USE OUR GOD-GIVEN GIFTS AND TALENTS TO INSPIRE PEOPLE TO ENCOUNTER THE PRESENCE OF GOD.

SERVICES

SUNDAY - 9:30 AM (ENGLISH SERVICE) | SUNDAY - 11:30 AM (MALAYALAM SERVICE)

TUESDAY - 7:30 AM (INTERCESSORY PRAYER)

FRIDAY - 7:30 PM (MALAYALAM MEETING)

FRIDAY - 7:30 PM (ENGLISH BIBLE STUDY)

**SUNDAY SCHOOL
WOMEN'S FELLOWSHIP
YOUTH MEETING**

PASTOR JOY PUNNOOSE

Newcomers to Canada
We are happy to provide information & resources to help you settle in!

20014 NISSOURI RD,
DUNDAS EAST, LONDON,
ONTARIO, CANADA

+1 (226) 224-4500

joypunnoose@usa.net

philadelphiachurchlondon.com

COMMERCIAL & RESIDENTIAL Real Estate - Texas



www.jpgrouprealtors.com



JOBIN JOHNSON
REAL ESTATE PROFESSIONAL
832.391.5000



BEYOND LOVE
THE AL JOHNSON FOUNDATION

 7070 Knights Court
Missouri City, Texas



പിന്തിഎൻഎകെ കോൺഫറൻസ് കാഴ്ചകളിലൂടെ...





പിന്തിഎൻഎകെ കോൺഫറൻസ് കാഴ്ചകളിലൂടെ.....





പിന്തിഎൻഎകെ കോൺഫറൻസ് കാഴ്ചകളിലൂടെ...





പിസിഎൻഎകെ കോൺഫറൻസ് സഹോദരീ സമ്മേളനം...





പിസിഎൻഎകെ കോൺഫറൻസ് കാഴ്ചകളിലൂടെ...





പിസിഎൻഎകെ കോൺഫറൻസ് യുവജനസമ്മേളനം...






26-ാമത് നാക്കോൾ കോൺഫറൻസ് ദൃശ്യങ്ങൾ...





26-ാമത് നാക്കോത് കോൺഫറൻസ് ദൃശ്യങ്ങൾ...





26-ാമത് നാക്കോൾ കോൺഫറൻസ് ദൃശ്യങ്ങൾ...





SCARSDALE, NEW YORK

We aim to provide our clients what they are looking for in a Real Estate experience.

We have been providing outstanding service in residential and commercial Real Estate for past 29+ years.



GEORGE JOHN
 PRINCIPAL BROKER
 Cell: (914) 804-8693
 George@century21royal.com



STANLEY MATHEW
 SALES ASSOCIATE
 Cell: (845) 300-8458
 Stanley@century21royal.com

We still believe in personal service to all our customers who rely on our dedication, trust and integrity



www.royalfinehomes.com
www.century21royal.com

Follow us on:



Office Address: 697 Central Park Avenue, Scarsdale, NY 10583 | (914) 722-0700

നിത്യതയിൽ

പാസ്റ്റർ വൈ. തോമസ് ഫിലിപ്പ് കേരളത്തിലും അമേരിക്കയിലും ദീർഘവർഷങ്ങൾ കർത്തൃ ശുശ്രൂഷ നിർവഹിച്ച പാസ്റ്റർ വൈ. തോമസ് (86) നിത്യതയിൽ. 1936 നവംബർ 22ന് പത്തനംപുഴ പൂതൂർ മഠത്തിൽ മലയിൽ വടക്കേതിൽ പരേതനായ ചെറിയാൻ യോഹന്നാന്റെയും ശോശാമ്മ യോഹന്നാന്റെയും ആറമക്കളിൽ മൂന്നാമനായി ജനിച്ചു. സെന്റ് വിദ്യാഭ്യാസത്തിനുശേഷം മുഴിയൂർ പവർഹൗസിൽ ജോലി ചെയ്തു വരുമ്പോൾ കർത്താവിന്റെ വേലയ്ക്കുവേണ്ടി വിട്ടുപോയിട്ടുണ്ട്. ഭവനത്തിൽ നിന്നും ഏകനായി കർത്താവിങ്കലേക്ക് വന്ന വൈ.തോമസ് ദൈവവിളി അനുസരിച്ച് ശുശ്രൂഷയ്ക്കു സമർപ്പിച്ചു. കലത്തൂരിൽ ആയിരുന്നു പ്രാരംഭ പ്രവർത്തനം. ഇന്ത്യ പെന്തക്കോസ്ത് ദൈവസഭയുടെ ശുശ്രൂഷകനായിരുന്ന അദ്ദേഹം. കുറിപ്പ്, വെച്ചുപിറു, റാന്നി (ശാലോ), പ്ലാച്ചേരി, കനകപ്പുലം, റാന്നി (ഇടിയപ്പാറ) തുടങ്ങിയ സഭകളിൽ ശുശ്രൂഷകനായിരുന്നു. 1998ൽ അമേരിക്കയിലേക്ക് പോകുകയും അവിടെ വിവിധ സഭകളിൽ ശുശ്രൂഷിക്കുകയും ചെയ്തു. ഹാർവർഡ് ഇൻ്റർനാഷണൽ ചർച്ച് അംഗമായിരുന്നു. ഐ പി സി കേരള സ്റ്റേറ്റ് സോദാരി സമാജത്തിന്റെ മുൻ സെക്രട്ടറിയും പ്രഭാഷകയുമായ ലിറ്റി റെജി മകളാണ്. സംസ്കാരം ലോൺ വ്യൂ സെമിത്തേരിയിൽ റവ. ജോൺ സാമുവേലിന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ നടത്തി. ഭാര്യ: പെണ്ണമ്മ തോമസ്. മക്കൾ: ലാലി തോമസ്, ലിറ്റി റെജി, ലിസി തോമസ്. മരുമക്കൾ: ജോർജ്ജ് മാത്യു, പാസ്റ്റർ റെജി പുന്നൂർ, സാജൻ വർഗീസ്.

പാസ്റ്റർ കെ.എസ്. ചാക്കോ തിരുവനന്തപുരം: ഇന്ത്യ പെന്തക്കോസ്ത് ദൈവസഭ സിനിയർ ശുശ്രൂഷകനും, തിരുവനന്തപുരം താബോർ ഐപിസി അസോസിയേറ്റ് പാസ്റ്ററുമായിരുന്ന മുട്ടട അറപ്പൂർ ലയ്നിൽ പാസ്റ്റർ കെ.എസ്. ചാക്കോ (87) നിത്യതയിൽ. സംസ്കാരം നെയ്തം ഐപിസി സെമിത്തേരിയിൽ നടത്തി. ദുബായ് ബ്രിട്ടീഷ് ബാങ്ക് മുൻ ഉദ്യോഗസ്ഥനായ ചാക്കോ ദുബായിലെ പെന്തക്കോസ്ത് സഭയുടെ സ്ഥാപകനും തിരുവനന്തപുരം താബോർ ആശ്വാസദേവൻ മുൻ പ്രസിഡന്റുമാണ്. ഭാര്യ, കുന്ദമണി മധുരപൊയ്കയിൽ സാരമ്മ ചാക്കോ. മക്കൾ: ലാലി & ബേബി കോട്ടി (ചത്തൂർ), ലൈല & ഫിന്നി (USA), ആനി & Dr. ജെ വർഗീസ് (മാവേലിക്കര), Dr ലാലു & Dr മീന (അബുദാബി) ലീന & അനു ജേക്കബ് (മസ്കറ്റ്).

ജോർജ്ജ് തോമസ് ബെംഗളൂരു: ഐ സിപിഎഫ് കർണാടക സ്റ്റേറ്റ് മുൻ കോർഡിനേറ്ററും ഐപിസി ശാലോ കമ്മന്ദന്റായിരുന്ന ബിരോധിയിൽ ജോർജ്ജ് തോമസ് (77) നിത്യതയിൽ. മൂവാറ്റുപുഴ വാളം സഭദേശിയായ ഇദ്ദേഹം ദീർഘവർഷങ്ങൾ സൈനിക സേവനത്തിനു ശേഷം ബാംഗ്ലൂരിൽ

താമസമാക്കുകയും 1995 മുതൽ ബെംഗളൂരുവിലെ ഐസിപിഎഫ് പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ സജീവമാകുകയുമായിരുന്നു. ഭാര്യ, സുമ തിരുവല്ല പുത്തൻപറമ്പിൽ കുടുംബാംഗം. മക്കൾ: സാജൻ (ജർമ്മനി), ജസൻ (ബെംഗളൂരു). മരുമക്കൾ: ജയ, പുഷ്പ. സംസ്കാരം നടത്തി.

ടി ഡി ജോയ് കിഴവള്ളൂർ: ചിറ്റൂർ മുക്ക് ടിപിഎം സഭാംഗം താനിവിളി വീട്ടിൽ ടി ഡി ജോയ് (കുഞ്ഞു മോൻ -73) നിത്യതയിൽ. സംസ്കാരം ടി പി എം ആ മക്കൂന്ന് സെമിത്തേരിയിൽ നടത്തി. ഭാര്യ: ഇലത്തൂർ പെരുവേലി മോടിയിൽ അനമ്മ ജോയി. മക്കൾ: സുജാ ബിജു (യുഎസ്എ), സജി ജോയ് (കുവൈറ്റ്), സജിനി. മരുമക്കൾ: ബിജു ശാമുവേൽ (യുഎസ്എ), ലിബാ സജി (കുവൈറ്റ്).

പി. ടി. ജോസഫ് ജെയ്ച്ചേർ: ജെയ്ച്ചേർ ടി.പി.എം. സഭാംഗമായ ചെന്നിത്തല തോപ്പിൽ വീട്ടിൽ പരേതനായ പി. ടി. ജോസഫ് (77) നിത്യതയിൽ. ആൻഡമാൻസിൽ റബ്ബർ ബോർഡ് ഉദ്യോഗസ്ഥനായിരുന്നു. ശവസംസ്കാര ശുശ്രൂഷ ജെയ്ച്ചേർ TPM ഫെയ്ത് ഹോമിൽ ആരംഭിച്ചു. വിദ്യാർത്ഥി ക്രിസ്ത്യൻ സെമിത്തേരിയിൽ നടത്തി. ഭാര്യ: ഏലിയമ്മ ജോസഫ് (കുഞ്ഞുമ്മൾ), കൈനകരി ആലത്തറ പത്തപ്പിറയിൽ കുടുംബാംഗമാണ്. മക്കൾ: പി.ജെ. അജിത്, മാത്യു പി.ജെ. മരുമക്കൾ: ലിജി ജോർജ്ജ്, അത് ജന സിനി മാത്യു.

കെ. റ്റി. വർഗ്ഗീസ് പത്തനംതിട്ട: അസംബ്ലിസ് ഓഫ് ഗോഡ്, ജാനിപുർ (ജമ്മു കാശ്മീർ) സഭാ ശുശ്രൂഷകൻ പാസ്റ്റർ ബിജോയ് വർഗ്ഗീസിന്റെ പിതാവ്, ചിറ്റൂർ കോളാർകോട്ട് വീട്ടിൽ കെ. റ്റി. വർഗ്ഗീസ് (72) നിത്യതയിൽ. മക്കൾ: ഷേർളി, ഷൈനി, പാസ്റ്റർ ബിജോയ് വർഗ്ഗീസ്. മരുമക്കൾ: ഷിബു യോഹന്നാൻ, അജി. പി. എബ്രഹാം, റുബി എലിസബത്ത് എബ്രഹാം. സംസ്കാരം ചിറ്റൂർ അസംബ്ലിസ് ഓഫ് ഗോഡ് സഭയുടെ നേതൃത്വത്തിൽ നടത്തി.

എം. കെ. കുര്യൻ കോട്ടയം: ഐപിസി ഇറവിനല്ലൂർ സഭാംഗം റ്റി. ഡെപ്യൂട്ടി കലക്ടർ ബോർഡ്, സൺണ്ടേഴ്സുകൾ ചുമതലകൾ വഹിച്ചു. ഭാര്യ: നിരണം കടവിൽ മണയ്ക്കൽ ആലിസ്കുട്ടി. മക്കൾ: കുര്യൻപിള്ള എം. പുനം സി, പാസ്റ്റർ മാത്യൂസ് എം.കുര്യൻ (ഫെയ്ത്ത് തിയോളജിക്കൽ സെമിനാരി, മണക്കാല), എം.കുര്യൻ (പാലക്കാട്), ബെംഗളൂരു. മരുമക്കൾ: ലിനോ, റുബി, സുമ.

എം. കെ. തോമസ് പാലക്കാട്, ചിറക്കൽപ്പടി: ചിറക്കൽപ്പടി എ.ജി. സഭാംഗം അനാഴിപ്പാട് മുട്ടൂർകുഴിയിൽ എം. കെ. തോമസ് (അനിയാച്ചൻ 68) നിത്യതയിൽ. സംസ്കാരം ശുശ്രൂഷ ചിറക്കൽപ്പടി എ. ജി സഭാ സെമിത്തേരിയിൽ നടത്തി. ഭാര്യ: കൊല്ലാട്ട് കുടുംബാംഗം സുസമ്മ തോമസ്. മക്കൾ: സന്തോഷ് തോമസ്, ഷിന്റോ തോമസ്, പാസ്റ്റർ ഷാൻ്റി തോമസ്. മരുമക്കൾ: ജാൻസി സന്തോഷ്, ഷിബി ഷിന്റോ, ആൻസി ഷാൻ്റി, പാസ്റ്റർ സാറാകുട്ടി ചാക്കോ നിലമ്പൂരിന്റെ പിതൃ സഹോദരനാണ്.

കെ.വി. മാത്യു കോടഞ്ചേരി: നെല്ലിപ്പുഴയിൽ, പുലിക്കയം ചർച്ച് ഓഫ് ഗോഡ് (ഫുൾ ഗോഡ് പത്) സഭാംഗവും വ്യാപാരിയും ആയിരുന്ന കോഴാമലയിൽ കെ.വി. മാത്യു (അച്ചൻകുത്ത് -73) നിത്യതയിൽ. സംസ്കാരം പുലിക്കയം ചർച്ച് ഓഫ് ഗോഡ് സഭാ സെമിത്തേരിയിൽ നടത്തി. ഭാര്യ: ആലിസ് മാത്യു പെരിന്തൽമണ്ണ മാലാപ്പുറമ്പ് കുന്നത്തിൽ കുടുംബാംഗം. മക്കൾ: പാസ്റ്റർ ഫിന്നി മാത്യു (ചർച്ച് ഓഫ് ഗോഡ് മത്തിപ്പാറ, കുമ്പളി), ഫാൻസി സജി (തൃശ്ശൂർ), ബ്ലസ്സി ജിജി (നിലമ്പൂർ) ബെനി മാത്യു (സൗദി). മരുമക്കൾ: ബെറ്റി, സജി, ജിജി, ലിറ്റി ബെനി.

കെ. ജെ. ഗീവർഗീസ് കൊട്ടാരക്കര: ഐ പിസി കൊട്ടാരക്കര ബാലമൺ ബേർഗേബ സഭാംഗമായ കരികം വൈറ്റ് ഹൗസിൽ കെ.ജെ. ഗീവർഗീസ് (83) ബെബിപ്പാൻ) നിത്യതയിൽ. സംസ്കാരം ബേർഗേബ സഭാ സെമിത്തേരിയിൽ നടത്തി.

ടി.കെ. മാണി ചിക്കാഗോ: കോട്ടയം താനവേലിൽ ടി. കെ. മാണി (86) നിത്യതയിൽ. ഭാര്യ: മരിയമ്മ മാണി (മുളുകുഴിയിൽ, കുവനാട്). മക്കൾ: ഫിന്നി മാണി, ബിജി ഉമ്മൻ, ഇറപ്പൻ ടി. മാണി, സാറാ ടി.മാണി, മേഴ്സി. മരുമക്കൾ: മേഴ്സി മാണി, ജയിംസ് ഉമ്മൻ, മിനി മാണി, വിനി മാണി, സജി ജോൺ, പാസ്റ്റർ കെ.എം.ജോസഫ് (ഐപിസി മുൻ പ്രസിഡന്റ്) ഭാര്യ സഹോദരനും ഐപിസി ജന. കാൺസിലംഗം ജോയ് താനവേലിൽ മരുമകനാണ്.

ശോശാമ്മ ഏബ്രഹാം: ഒർലാന്റോ ഇന്ത്യ പെന്തക്കോസ്ത് ദൈവസഭയുടെ സ്ഥാപക കുടുംബാംഗം പത്തനംതിട്ട കമ്മന്ദന്റ് ചാത്തുകാവ് പെന്തക്കോലിൽ പരേതനായ കെ.വി. എബ്രഹാമിന്റെ ഭാര്യയും ഐ.പി.സി ജനറൽ കാൺസിൽ അംഗവും മലയാളി പെന്തക്കോസ്ത് കോൺഫ്രൻസിന്റെ ജന

റൽ സെക്രട്ടറിയുമായ രാജു പെന്തക്കോലിയുടെ മാതാവ് ശോശാമ്മ ഏബ്രഹാം (89) നിത്യതയിൽ. പത്തനംതിട്ട മുളുകുഴിയിൽ മുണ്ടുകോട്ടയ്ക്കൽ കുടുംബാംഗമാണ് പരേത. മറ്റ് മക്കൾ: പരേതനായ ജോസ് പെന്തക്കോലിൽ, സാറാ പെന്തക്കോലിൽ, പാസ്റ്റർ ജെയിംസ് പെന്തക്കോലിൽ, ബാബു പെന്തക്കോലിൽ, മാത്യു പെന്തക്കോലിൽ, മേഴ്സി തോമസ് (എല്ലാവരും യു.എസ്.എ). മരുമക്കൾ: ആലിസ് ഏബ്രഹാം, മേഴ്സി സാറാ, കൊച്ചുമ്മൾ ജെയിംസ്, വസമ്മ ബാബു, മരിയമ്മ ഏബ്രഹാം, പാസ്റ്റർ സാമുവേൽ തോമസ് സിബി ഏബ്രഹാം. (എല്ലാവരും യു.എസ്.എ). നെല്ലിക്കമൺ ഐ.പി.സി യുടെ ആരംഭകാല അംഗവും ചാത്തുകാവ് സഭയുടെ സ്ഥാപകാംഗവുമായിരുന്ന ഒർത്താവ് പരേതനായ കെ.വി. എബ്രഹാമിനോടൊപ്പം 1988 ലാണ് ശോശാമ്മ ഏബ്രഹാം അമേരിക്കയിലേക്ക് കുടിയേറിപ്പുറത്തൻ ഒർലാന്റോ ഇന്ത്യ പെന്തക്കോസൽ ദൈവസഭയിൽ സംസ്കാര ശുശ്രൂഷ നടത്തുകയും തുടർന്ന് വ്യവസ്ഥാപന സെമിത്തേരിയിൽ സംസ്കരിക്കുകയും ചെയ്തു.

അനമ്മ രാജു വയനാട്: ചർച്ച് ഓഫ് ഗോഡ് (ഫുൾ ഗോഡ് പത്) ഇൻ ഇന്ത്യ കമ്മന്ദന്റ് സഭാംഗം കറുകക്കുന്നേൽ രാജുവിന്റെ ഭാര്യ അനമ്മ രാജു (ലിറ്റി-64) നിത്യതയിൽ. സംസ്കാരം കമ്മന്ദന്റ് കുരിശിങ്കലിലെ ഭവനത്തിലെ ശുശ്രൂഷകൾക്ക് ശേഷം തൃശ്ശൂരിൽ ചർച്ച് ഓഫ് ഗോഡ് സെമിത്തേരിയിൽ നടത്തി.

പെണ്ണമ്മ വർഗീസ് തുരുത്തിക്കര: കൊല്ലം തുരുത്തിക്കര, തടവില പുത്തൻവീട്ടിൽ പരേതനായ റ്റി.എൽ. വർഗീസിന്റെ ഭാര്യ പെണ്ണമ്മ വർഗീസ് (78) നിത്യതയിൽ. ഏഴംകുളം കൈതപറമ്പ് പുളിമുട്ടിൽ കുടുംബാംഗമാണ്. മക്കൾ: മേഴ്സി, പാസ്റ്റർ ജോസ്, ജെറ്റി, പാസ്റ്റർ ഷാജി വർഗീസ് (ചിക്കാഗോ), ഷൈനി, സോജി. മരുമക്കൾ: പാസ്റ്റർ സാറാകുട്ടി, ലീലമ്മ, സുവിശേഷകൻ ജോജോ, ഷൈനി ഷാജി (ചിക്കാഗോ), സുവിശേഷകൻ ജോമോൻ, ബിന്ദു. സംസ്കാരം ശുശ്രൂഷ തുരുത്തിക്കരയിലെ കുടുംബവീട്ടിൽ ആരംഭിച്ചു തുരുത്തിക്കര ഐപിസി ശാലോ സെമിത്തേരിയിൽ നടത്തി.

ലീലമ്മ സോജൻ തിരുവല്ല: പുനലൂർ ഇളമ്പൽ പറയിൽ വീട്ടിൽ കുന്ദമണി സോജന്റെ ഭാര്യ ലീലമ്മ (41) നിത്യതയിൽ. സന്ദേശം കുന്ദമണി സോജൻ (41) നിത്യതയിൽ. സന്ദേശം കുന്ദമണി സോജൻ (41) നിത്യതയിൽ നടത്തി. വയലത്തല കൊച്ചുവള്ളം റേഞ്ച് ജോൺ തോമസിന്റെയും (ആൻഡമാൻസ് ബാബു), ലീലമ്മ ജോൺന്റെയും മൂത്ത മകളാണ്. മക്കൾ: ആരോൺ, ആൽബിൻ, ആഷ്ലി. സഹോദരങ്ങൾ: ലിനോ (ഷാർജ്ജ), ജിൻസി (യു.കെ).

എലിയമ്മ തുരുത്തിക്കര: പ്രമുഖ സുവിശേഷ പ്രസംഗകൻ പാസ്റ്റർ സാറാ ടി. മുഖത്തലയുടെ മാതാവു കൂടാതെ അമ്മുവിലയിൽ തുരുത്തിക്കര ഭാര്യയുമായ എലിയമ്മ തുരുത്തിക്കര (78) നിത്യതയിൽ. കൂടാതെ ശാരോൻ സഭാംഗമാണ്. സംസ്കാരം നടത്തി. മക്കൾ: സുസൻ ടി. സണ്ണി, ഗ്രേസ് സാജൻ, പാസ്റ്റർ സാറാ. ടി. മുഖത്തല, പാസ്റ്റർ ഐസക് തുരുത്തിക്കര, പാസ്റ്റർ സണ്ണി ഏബ്രഹാം, സാജൻ, ലിസി സാറാ, ജിനു ഐസക്, മിനി തുരുത്തി.

സാറാമ്മ ദാനിയേൽ റാന്നി: ചർച്ച് ഓഫ് ഗോഡ് സഭാ ശുശ്രൂഷകൻ റാന്നി എലി മുളമുളംകക്കൽ പാസ്റ്റർ ഏ.ജെ. ദാനിയേലിന്റെ ഭാര്യ സാറാമ്മ ദാനിയേൽ (75) നിത്യതയിൽ. സംസ്കാരം കോട്ടയം ഗ്രേസ് ചാപ്പൽ സഭയുടെ ചിലമ്പുകുന്ന് സെമിത്തേരിയിൽ നടത്തി. പരേത റാന്നി കോളാകോട്ട് കുടുംബാംഗമാണ്. മക്കൾ: സാറാ ദാനിയേൽ ജോൺ, മേഴ്സി ദാനിയേൽ, മോൻസൻ ദാനിയേൽ, ബിന്ദു ദാനിയേൽ. മരുമക്കൾ: സുനു സാറാ, പാസ്റ്റർ ജേക്കബ് വർഗീസ്, സൈബ മോൻസൻ, റെജിനോൾഡ്.

മേഴ്സി പണിക്കർ ഒക്കലഹോമ: മാവേലിക്കര വാണിയം പറമ്പിൽ പരേതനായ പാസ്റ്റർ ജി സാമുവേലിന്റെ മകളും സോളമൻ പണിക്കരുടെ ഭാര്യയുമായ മേഴ്സി പണിക്കർ (66) നിത്യതയിൽ. മക്കൾ: ക്രിസ്റ്റിന പണിക്കർ, ചാൾസ് പണിക്കർ, പീറ്റർ പണിക്കർ. മരുമക്കൾ: ശേബാ പണിക്കർ. ഒക്കലഹോമ ഐപിസി ഹെബ്രോൻ സഭയിൽ സംസ്കാര ശുശ്രൂഷ നടത്തി.

മേരിക്കുട്ടി ഡാനിയേൽ ഉദയപുർ: കൊട്ടാരക്കര തൃക്കണ്ണൂർഗോലിൽ മങ്ങാട്ടുകുന്നിൽ ചതുവില പുത്തൻ വീട്ടിൽ (മറവൂർ) എം. ടി. ഡാനിയേലിന്റെ സഹധർമ്മിണി മേരിക്കുട്ടി ഡാനിയേൽ (76) നിത്യതയിൽ. സംസ്കാരം ഉദയപുർ ക്രിസ്ത്യൻ ഫെലോഷിപ്പ് സെമിത്തേരിയിൽ നടത്തി. മക്കൾ: ബാബുകുട്ടി (ബാവൂർ), മിനി, ബിന. മരുമക്കൾ: റീന, ജോർജ്ജ് വർഗീസ്, മാത്യു ശാമുവേൽ.

മരിയമ്മ ബേബി ഐപിസി എബനേസർ കടപ്പുർ സഭാ അംഗം കല്ലൂർവേലിപ്പറമ്പിൽ മരിയമ്മ ബേബി നിത്യതയിൽ. സംസ്കാരം നടത്തി. മക്കൾ: ബിനോയി കെ. പാസ്റ്റർ വിപിൻ ബേബി മരുമക്കൾ: ഷേബ, ലിജി.

സണ്ടേസ്കൂൾ ടീച്ചേഴ്സ് ട്രെയിനിംഗ് ക്യാമ്പ്

പാസ്റ്റർ സാജൻ ഈശോ, പ്ലാച്ചേരി
കൊട്ടാരക്കര: ഐ പി സി സണ്ടേസ്കൂൾസ് അസോസിയേഷൻ സംസ്ഥാന സമ്മതിയുടെ നേതൃത്വത്തിൽ മേഖലകൾ കേന്ദ്രീകരിച്ചു നടത്തുന്ന പരിശീലന പദ്ധതിയുടെ ഭാഗമായി കൊട്ടാരക്കര മേഖലയിൽ രണ്ട് കേന്ദ്രങ്ങളിൽ നടത്തുന്നു. ആദ്യ പരിശീലന പരിപാടി 2023 ജൂലൈ 15 ന് രാവിലെ 9.30 മുതൽ പത്തനാപുരം പുതുവൽ കുറുമ്പകര ഐ പി സി ഏലം ചർച്ചയിൽ നടത്തുന്നു. ഐ പി സി ജനറൽ ജോയിന്റ്

സെക്രട്ടറി പാസ്റ്റർ തോമസ് ജോർജ് ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. പത്തനാപുരം സെന്റർ ശുശ്രൂഷകൻ പാസ്റ്റർ സി.എ തോമസ്സിന്റെ സന്ദേശം നൽകും. സണ്ടേസ്കൂൾ സംസ്ഥാന ഭാരവാഹികൾ പാസ്റ്ററുമായ ജോർജ് തോമസ് ജേക്കബ്, തോമസ് മാത്യു ചാര്യവേലി, റ്റി.എ തോമസ്, സഹോദരനായ ഫിന്നി പി.മാത്യു, ജെയിംസ് ജോർജ് വേങ്ങൂർ എന്നിവർ ക്ലാസ്സുകൾ എടുക്കും. പാസ്റ്റർ സാജൻ ഈശോ, പ്ലാച്ചേരി, ബ്രദർ ജേക്കബ് ജോൺ എന്നിവർ കോ-ഓർഡിനേറ്റർസായി പ്രവർത്തിക്കുന്നു. മേഖല ഭാരവാ

ഹികളായ പാസ്റ്ററുമായ ബിജു മോൻ കിളിയന്തൽ, ബിജു ജോസഫ്, ബ്രദർ എ അലക്സാണ്ടർ എന്നിവർ നേതൃത്വം നൽകും. ജോയിന്റ് ജെ.ബി & ടിം ഗാനശുശ്രൂഷ നടത്തും.

നാക് നേടി



പെരുമ്പെട്ടി: കേരള യൂണിവേഴ്സിറ്റിയിൽ മാസ്റ്റർ ഓഫ് ഫിസിക്സ് തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട റോജി ജി. ഐ.പി.സി ഫിലാഡൽഫിയ പെരുമ്പെട്ടി സഭാഗമായ ജിതിയ ഉതിനിൽക്കുന്നതിൽ വർഗീസ് മാത്യു - സുസമ്മ വർഗീസ് ദമ്പതികളുടെ മകളാണ്.

പെന്തക്കോസ്തൽ റൈറ്റേഴ്സ് ഫോറം: രാജൻ ആര്യപ്പള്ളി പ്രസിഡന്റ്



നോർത്ത് അമേരിക്കൻ പെന്തക്കോസ്തൽ റൈറ്റേഴ്സ് ഫോറം മാത്യു പ്രവർത്തകരുടെ സമ്മേളനവും ഭാരവാഹികളുടെ തിരഞ്ഞെടുപ്പും ഫിലാഡൽഫിയ പി സി എൻ എ കെ കോൺഫറൻസിൽ നടത്തപ്പെട്ടു. പ്രസിഡന്റ് രാജൻ ആര്യപ്പള്ളി, വൈസ് പ്രസിഡന്റ് സാം മാത്യു, ജനറൽ സെക്രട്ടറി നിബു വെള്ളവരാനം, ജോ.സെക്രട്ടറി എബിൻ അലക്സ്, ട്രഷറർ ഡോ. ജോളി ജോസഫ്, ലേഡീസ് കോർഡിനേറ്റർ: ഡോ. ഷൈനി സാം എന്നിവരെ ഭാരവാഹികളായി തിരഞ്ഞെടുത്തു.

രാജൻ ആര്യപ്പള്ളിയുടെ പുസ്തകം 'തെരഞ്ഞെടുത്ത ലേഖനങ്ങൾ' പ്രകാശനം ചെയ്തു



ലാങ്കാനൂർ: ബിലിവേഴ്സ് ജേണൽ ചെയർമാനും ഐ പി സി ജനറൽ കൗൺസിൽ അംഗവുമായ ബ്രദർ രാജൻ ആര്യപ്പള്ളി രചിച്ച 'തെരഞ്ഞെടുത്ത ലേഖനങ്ങൾ'

എന്ന പുസ്തകം 38-ാമത് PCNAK സമ്മേളനത്തിൽ പ്രകാശനം ചെയ്തു. ലാങ്കാനൂറിൽ നടന്ന പൊതു സമ്മേളനത്തിൽ ചർച്ച് ഓഫ് ഗോഡ് കേരള സ്റ്റേറ്റ് ജോയിന്റ് സെക്രട്ടറിയും ബിലിവേഴ്സ് ജേണൽ ചീഫ് എഡിറ്ററുമായ പാസ്റ്റർ സാംകുട്ടി മാത്യുവിൽ നിന്നും ഐ പി സി യു എസ് എ ഈസ്റ്റേൺ റീജിയൻ പ്രസിഡന്റ് റവ:ജോസഫ് വില്യം ആദ്യ കോപ്പി ഏറ്റുവാങ്ങി പ്രകാശനം നിർവഹിച്ചു.

നൂ ഇന്ത്യാ ചർച്ച് ഓഫ് ഗോഡ് പാസ്റ്റർ ബിനു തമ്പി ജനറൽ ഡയറക്ടർ

ചിങ്ങവനം: ന്യൂ ഇന്ത്യാ ചർച്ച് ഓഫ് ഗോഡ് ഡിപ്പാർട്ട്മെന്റ് ഡയറക്ടർസിയെ ജനറൽ സെക്രട്ടറി പാസ്റ്റർ ബിജു തമ്പി പ്രഖ്യാപിച്ചു. പാസ്റ്റർ ബിനു തമ്പി കൊൽക്കത്ത (ജനറൽ ഡയറക്ടർ), പാസ്റ്റർ തോമസ് മാത്യു ചെന്നൈ (മിഷൻസ്), പാസ്റ്റർ ബിജു കുര്യൻ മീറജ് (പ്രയർ), പാസ്റ്റർ റെജി കു

ര്യൻ ഭോഹ (പാസ്റ്റേഴ്സ് വെൽഫെയർ & ചാരിറ്റി). പാസ്റ്റർ മാർട്ടിൻ ഫിലിപ്പ് ഗോവ (ട്രെയിനിങ് & ഡെവലപ്മെന്റ്) പാസ്റ്റർ ചാൾസ് തോമസ് ജോസഫ് ബെൽഗാം (യൂത്ത്), പാസ്റ്റർ സാബു കെ.ജി. മംഗലാപുരം (ചിൽഡ്രൻസ്), സിസ്റ്റർ മരിയാമ്മ തമ്പി ചിങ്ങവനം (ലേഡീസ്), പാസ്റ്റർ വിനോദ് ചാക്കോ മൈസൂർ

(ലീഗൽ & കൗൺസിൽ), ബ്രദർ അജേഷ് ജോസ് മുംബൈ, പാസ്റ്റർ ഏബ്രഹാം മാത്യു കൊൽക്കത്ത (അഡ്മിൻ), പാസ്റ്റർ സുജിത് പി.എസ്. ചിങ്ങവനം (മീഡിയ & കമ്മ്യൂണിക്കേഷൻ) തുടങ്ങിയവർ വിവിധ ഡിപ്പാർട്ട്മെന്റുകൾക്ക് നേതൃത്വം നൽകും.

NACOG കോൺഫറൻസ് നോർത്ത് കരോളിനയിൽ



2024-ൽ നോർത്ത് അമേരിക്കയിലെ മലയാളി ചർച്ച് ഓഫ് ഗോഡ് വിശ്വാസികളുടെ ദേശീയ സമ്മേളനം നോർത്ത് കരോളിനയിൽ നടക്കും. പാസ്റ്റർ സൈമൺ ഫിലിപ്പാണ് (നാഷണൽ പ്രസിഡന്റ്) റവ. ഏബി മാമ്മൻ (വൈസ് പ്രസിഡന്റ്) വിജയ തോമസ് (സെക്രട്ടറി), റ്റിനു മാത്യു (ട്രഷറർ), ആൽവിൻ ഉമ്മൻ (യൂത്ത് ഡയറക്ടർ), സുജൻ ചെറിയാൻ, ലേഡീസ് കോ-ഓർഡിനേറ്റർ, സുസൻ ഷിബു (സെക്രട്ടറി) ഭാഗമുള്ളത് (ട്രഷറർ) എന്നിവരാണ് മറ്റ് ഭാരവാഹികൾ.

ഏ.ജി.മലയാളം ഡിസ്ട്രിക്ട് ജനറൽ ക്യാമ്പ് 2023 ആഗസ്റ്റ് 29, 30, 31, 1

പുനലൂർ: അസംബ്ലിസ് ഓഫ് ഗോഡ് മലയാളം ഡിസ്ട്രിക്റ്റിന്റെ യുവജന വിഭാഗമായ ക്രൈസ്റ്റ് അംബാസിയേഴ്സിന്റെ ജനറൽ ക്യാമ്പ് ആഗസ്റ്റ് 29, 30, 31, 1 (ചൊവ്വ, ബുധൻ, വ്യാഴം, വെള്ളി) തിയതികളിൽ കുട്ടിക്കാനം മാർ ബെസേലിയോസ് എൻജിനീയറിങ് കോളേജിൽ നടക്കും. തൃശൂർ മുതൽ തിരുവനന്തപുരം വരെയുള്ള ഏ.ജി സഭകളിൽ നിന്നായി ആയിരത്തിലധികം സി.എ അംഗങ്ങൾ പങ്കെടുക്കും. ഡിസ്ട്രിക്ട് സി എ പ്രസിഡന്റ് പാസ്റ്റർ ജോസ് റ്റി ജോർജ്ജ് അദ്ധ്യക്ഷത വഹിക്കുന്ന ക്യാമ്പ് 29 ന് സഭാ സൂപ്രണ്ട് റവ.റ്റി.ജെ സാമുവൽ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്യും. വിജ്ഞാപനപ്രഥമവും ആത്മീക പ്രചോദനവുമായ ക്ലാസുകൾ, ചർച്ചകൾ, കാത്തിരിപ്പു യോഗം, ഗെയിമുകൾ തുടങ്ങി വിവിധ പ്രോഗ്രാമുകൾ ഈ ക്യാമ്പിൽ ക്രമീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്. യുവജനങ്ങൾ ഈ കാലഘട്ടത്തിൽ അഭിമാനിക്കുന്ന വിഷയങ്ങളെ ആസ്പദമാക്കി പ്രത്യേക കൗൺസിലിങ് ക്ലാസുകളും സംഘടിപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്. ബെബിൾ ക്ലാസുകളിലും പ്രഭാഷണങ്ങൾക്കും ഗാനശുശ്രൂഷകൾക്കും അനുഗ്രഹിതരായ ദൈവദാസൻമാരും അദ്ധ്യാപകരും നേതൃത്വം നൽകും. പ്രസിഡന്റ് പാസ്റ്റർ ജോസ് ടി ജോർജ്ജ്, വൈസ് പ്രസിഡന്റ് പാസ്റ്റർ അജീഷ് ക്രിസ്റ്റഫർ, സെക്രട്ടറി പാസ്റ്റർ ഷിൻസ് പി റ്റി.ജോയിന്റ് സെക്രട്ടറി ബിനീഷ് ബി പി, ട്രഷറർ പാസ്റ്റർ ജെ.എം രജീഷ്, ചാരിറ്റി കൺവീനർ ജോയൽ മാത്യു, ഇവാഞ്ചലിസം കൺവീനർ പാസ്റ്റർ സിജു മാത്യു എന്നിവർ സി എ ക്യാമ്പിന് നേതൃത്വം നൽകും.

ബിലിവേഴ്സ് ജേണൽ

ക്രൈസ്തവ വാർത്താ പത്രിക

നിങ്ങൾ എഴുതുവാൻ കഴിവുള്ള വ്യക്തിയാണോ?
നിങ്ങളുടെ രചനകൾ (കവിത, കഥ, ലേഖനങ്ങൾ) വെളിച്ചം കാണുവാൻ നിങ്ങൾ ആഗ്രഹിക്കുന്നുവോ?
ഞങ്ങൾക്ക് അയച്ച് തരിക

വാർത്തകളും പരസ്യങ്ങളും സാഹിത്യ രചനകളും അയച്ചുതരേണ്ട വിലാസം

SAMKUTTY MATHEW
(Chief Editor)
BELIEVERS JOURNAL
Kumbanad P.O.,
Thiruvalla, Kerala

RAJAN ARIYAPPALLI
(Chairman)
BELIEVERS JOURNAL
P.O.Box: 620742
Atlanta, GA 30362, USA

beljourn@gmail.com www.beljourn.com
 91 9947197324 (India) +1 (678) 571-6398 (USA)

MOB: 9526602670

beljourn@gmail.com

VOL 16, ISSUE 07

Price: ₹ 10



PUBLISHED ON 25/07/2023
JOURNAL

BELIEVERS JOURNAL

Post Box No: 58
Kumbanad P.O.
Thiruvalla - 689 547

RNI. NO. KERMAL/2008/26530

beljourn.com/ www.bjournal.org

E-mail: beljourn@gmail.com



BETHEL PENTECOSTAL ASSEMBLY

A place to worship God in Spirit and in Truth

Worship Place

**2542
Country Club Road
Lucas, TX75002**

Church Activities

Bible Class: Sunday 9:30 am to 10:30 am

Worship Service: Sunday 10:30 am to 12:30 pm

Prayer Cell: Tuesday & Friday 7:00 pm

Fasting Prayer: Friday 10 am

Outreach Ministries in Partnership with



Sacred Hands of Hope

INDIAN MINISTRIES

Not to be Served But to Serve

Activities

Ministry Among Homeless
Community Development
Bible College
Orphanage



Rev. Santhosh Podimala

214-929-3370

Post Box No 429, Allen, Texas 75013, USA

sacredhandsofhope@gmail.com

www.sacredhandsofhope.org, www.bpanorthdallas.org

www.facebook.com/sacredhandsofhope



Love • Hope • Freedom